
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العُمانية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/om/12                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني عشر في مادة رياضيات بحتة ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/om/12pure_math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر في مادة رياضيات بحتة الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                       

             

                  https://almanahj.com/om/12pure_math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني عشر اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/om/grade12                   

        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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 م8102/  8102للفصل الدراسي الأول للعام الدراسي الامتحان التدريبي لدبلوم التعليم العام 

 

 

 

 
 

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة جنوب الباطنة

 م 8102/  8102الامتحان التدريبي لدبلوم التعليم العام للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الاول1                   المادة : الرياضيات البحتة                           1
   زمن الإجابة : ثلاث ساعات1     تنبيه :1
                 . ( صفحات 5الأسئلة في ) *         

  . * أجب عن جميع الأسئلة التالية        
 * على الطالب توضيح خطوات الحل كاملة عند الإجابة على الأسئلة المقالية .      

  .يدل على دالة المطلق  |   |أكبر عدد صحيح ، الرمز يدل على دالة   [   ]* الرمز  

 السؤال الاول : 
 ( المقترن بالإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية :      ضلل الشكل )            

 
 ـا د)س( تساوي :ـــــهـنــ ( إذا كان الشكل المجاور يمثـل بيان الدالة د)س( فإن 0 

 
 

      5      01  
 

         85 ∞  ∞ 
                                                 

                                                                                                             3  8  0      
 فإن  8( = 4وكانت ق) 0( إذا كانت نــــهـــــا ق)س( = 8 
 

 ( تساوي : 4 –س 3س( + 4( + ق)0س+3نــــهـــــا ) ق)     
  

 0 8 3 4 
  

 متصلة على : تكون الدالة د)س( = ( 3 
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  تساوي :  8=                  ـــــا  ــــــهــ(  نــ4 

 
 

  3 صفر 3-  4-  
 

 ( )س( فإن ھ ە) د وكانت ق)س( =  0)س( = س + ھس ، 8 – 8( إذا كانت د)س( = س5 
 

 يساوي : [ 8،  0 ] تغير الدالة ق على الفترة متوسط معدل     
 

     7    3           8   0 
 
 تساوي : 0عند س =         فإن  0-ع 8، س =  0-ع 4+  8( إذا كانت ص = ع6 

 
 08  6 3 8 

 
 ھيبالثواني سرعة جسيم ع)ن( والمسافة المقطوعة ف)ن( خلال الزمن ن  إذا كانت العلاقة بين( 7
 
 يساوي : 0فإن تسارع الجسيم عند ن =  م/ث 8( = 0فإذا كانت ع) = ن ، 0-ف)ن(  ×ع)ن(  
 

           -3                                                       0                                 3 
 
  3-+ س  8س8مماسا لمنحنى الدالة د)س( =   جس +  5( إذا كان المستقيم ص = 2 
 

 تساوي :   جفإن قيمة       
 

 5 3 0   -5 
 
 : ( تساوي1فإن د) 0-( = 8)ھ،  4( = 8)ھ( حيث  8س + 3 – 8) سھ×( إذا كانت د)س( = س2 
  

 4          صفر      0-                         4-    
 
  =                                ، نـــــهـــــا  0-س 8+  3إذا كانت د)س( = س (01 
 

 فإن قيمة م تساوي :       
 

             8    -8  
 

  0                                                               -0 
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 يساوي : 0س = 4+  8+ ص 8( للدائرة س 5،  8( طول المماس المرسوم من النقطة ) 00 
 

 0 4 6 36 
 
 تمثل معادلة دائرة مركزھا يقع في الربع  1=  4ص +01++ ل س  8+ ص 8( إذا كانت س08 
 

 فإن قيمة ل تساوي :  1وتمس المستقيم  ص = الرابع        
 

               06                         4                         -4                             -06 
 
 فإن معادلة قطرھا الذي يعامد المستقيم  07ص = 6 –س 4+  8+ ص 8( دائرة معادلتها س03 
 

 ھي : 03ص =  8 –س  5       
 

 1=  00س + 5ص + 8                                     1=  00 - س5ص + 8           
 

 1=  00+  ص5+  س8                                     1=  00 -ص 5س + 8           
 
 كما في   غرى تمس المحور السيني( والدائرة الص 6،  3، مركزيهما ) ا المركزت( دائرتان متحد04 
 

  ، فإن معادلة الدائرة الكبرى ھي : 3:  8ع : ن كنسبة  نسبة الشكل المقابل ، فإذا كان       
 

 06=  8( 6 –+ ) ص  8( 3 –) س          
  

 20=  8( 6 –+ ) ص  8( 3 –) س          
 ع       

 011=  8( 6 –+ ) ص  8( 3 –) س          
 

                                                          011=  8( 3 –+ ) ص  8( 6 –) س         
 
 

 درجة ( 02السؤال الثاني : ) 
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 1 ˃س    ،                                                                                                
  ابحث اتصال الدالة د)س( على مجالها حيث د)س( = ( 06 
 

     4 ˃س  ≥ 1،        [ 3+        ] 
  
 
 
 
 
 ( بدون استخدام الاشتقاق ، أوجد  نــــهـــــا 07 
 
 
 
 
 
 سم/ث ، فأوجد 8في نصف قطر البالون  تغيرإذا كان معدل الف ( يتسرب غاز من بالون كروي02 

        
 /ث .8سم   044معدل التغير في حجم البالون في اللحظة التي تكون مساحة سطحه تساوي        

      
 ( 3نق       حجم الكرة =   ، 8نق   4علما بإن مساحة سطح الكرة =  )     

 
 
 
 
 

  
 

 درجة ( 02السؤال الثالث : ) 
 
 5+  3س4- 4( أوجد فترات التزايد والتناقص لمشتقة الدالة د)س( = س02 
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 1=  5-ص 4- 8+ ص 8( للدائرة  س 7،  1أوجد معادلة المماسين المرسومين من النقطة ) ( 81 
 
 
 
 
 وتكون أقرب ما يمكن           2ص + 4=  8ط التي تقع على المنحنى  س( أوجد احداثيات النق08 

 (  8،  1للنقطة )        
 
 
 
 

  درجة ( 02السؤال الرابع : ) 
 
 ( 0فأوجد  د )   3( 0+  8) س( إذا كانت  د)س( = 88 
 
 
 
 
 ص     8س2ص = 8فأثبت إن       8 ≤، س     3( 2 – 3ص =     ) س ( إذا كانت83 
 
 
 
 
 : 5يساوي  1=  ج -ص 01س + 6 – 8+ ص 8طول نصف قطر الدائرة سكان ( إذا 48 
 

 جأ( أوجد قيمة     
 
 

 (  بالنسبة للدائرة  3،  8- ب( وضع النقطة  )   
 
 
 
 
 (  8،  1في النقطة )  ة الدائرة التي تمس المحور الصاديمعادلأوجد الصورة العامة ل( 85 

 ويقع مركزھا في الربع الثاني . 3-ص = والمستقيم        
 
 
 

 انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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